LA FONCTION RACINE CARREE M04

EXERCICE N°1 VOIR LE CORRIGE

1) Soit x unnombre positif. Résoudre les équations suivantes :
La)  x’=273 Lb)  ¥=225 L) ¥=-95
2) Soit x unnombre quelconque. Résoudre les équations suivantes :

2.2) Vx’=273 2.b) Vx2=225 2.¢) Vx’=—95






LA FONCTION RACINE CARREE M04C

EXERCICE N°1 ( Le corrigé) RETOUR A L’EXERCICE 1

1) Soit x unnombre positif. Résoudre les équations suivantes :

La)  Vx’=273 Lb)  Vx'=225 o) Vi'=—95
| x |=27,3 et x=0 | x [=25 et x>0 | x |=—9,5
donc x = 27,3 donc x=225 C’est impossible.
Une seule solution : 27,3 Une seule solution : 225 Il n’y a aucune solution

2) Soit x unnombre quelconque. Résoudre les équations suivantes :

22) Vx’=273 2b)  x*=225 200 ¥=—95
| x |=27,3 | x |=225 | x |=-9,5
x = 27,3 ou x=-27,3 donc x=225 ou x=—225 C’est impossible.
deux solutions : deux solutions : Il n’y a aucune solution

—27,3 et 27,3 —225 et 225
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